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KOMUNIKATË PËR SHTYP

KOMISIONI PËR KËRKESA PRONËSORE I KOSOVËS
Seanca e Gusht 2013

Komisioni për Kërkesa Pronësore i Kosovës (“KKPK”) është themeluar sipas Rregullores së UNMIK-ut 2006/50, e ndryshuar dhe plotësuar me Ligjin Nr. 03/L-079.
KKPK-ja është përgjegjës për vendosjen e së drejtës së pronësisë apo të drejtës së shfrytëzimit të pronës së paluajtshme private, përfshirë pronën bujqësore, banesore dhe komerciale, të cilat përfshijnë rrethana që ndërlidhen drejtpërdrejti ose që rezultojnë nga konfliktit i armatosur që ka ndodhur në Kosovë mes 27 shkurtit 1998 dhe 20 qershorit 1999, kur paraqitësi i kërkesës nuk ka mundësi të ushtrojë të drejtat e tilla pronësore.   

Gjithsej 1099 kërkesa i janë referuar KKPK-së nga Sekretaria Ekzekutive e Agjencisë Kosovare të Pronave (Sekretaria Ekzekutive) për seancën e Gushtit 2013. Nga këto KKPK-ja vendosi 1085 nga këto kërkesa gjatë seancës. Nga këto, 477 kërkesa për pronë bujqësore, 126 kërkesa për pronë banesore dhe 19 kërkesa për pronë komerciale janë miratuar, ndërsa  348 kërkesa për pronë bujqësore, 73 kërkesa për pronë banesore dhe 42 kërkesa për pronë komerciale janë hedhur poshtë për arsye juridiksionale ose procedurale ose janë refuzuar në bazë të meritës.  Njëmbedhjet kërkesa i janë kthyer Sekretarisë Ekzekutive nga KKPK-ja për sqarim të mëtejshëm, ose janë tërhequr nga Sekretaria Ekzekutive gjatë seancës. Tri kërkesë jane në pritje të mbajtjes së seancës dëgjimore.

Seanca e ardhshme e KKPK-së do të mbahet në nëntor 2013.

Për informacion të mëtejshëm në lidhje me punën e AKP-së apo KKPK-së, ju lutem kontaktoni Valbona Dhomin në Valbona.dhomi@kpaonline.org apo në + 381 (0) 38 249 918 247.
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